



5版

责编:程 云宙读:金培满

2021 年第 20 期 (总第31期)

E-mail:381978050@gg.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭在商城具国家全域旅游示范区创建工作决战决胜誓师大会上强调

加压奋进完成创建任务全力以赴做好创建工作

本报讯(甘 鑫)5月31日, 商城县国家全域旅游示范区 创建工作决战决胜誓师大会 召开,主要任务是分析当前创 建工作形势,对创建工作再动 员、再部署、再加压,奋力夺取 商城县创建国家全域旅游示 范区全面胜利,确保"考"出好 成绩、"验"出真水平。

市人大常委会副主任、县 委书记李高岭主持会议,并讲 话。周哲、裴军、范东升、润道 宏、孙涛、鲁新建、花少锋、柳 海宝、涂健歌等出席会议。

就高质量创建国家全域 旅游示范区工作,李高岭强 调,思想上绝不能有丝毫侥 幸。全域旅游创建关系到经 济社会发展质量、关系到商 城县在全市的发展位次、关 系到全县人民群众的民生水 平,各级各部门一定要以等 不起的紧迫感、慢不得的危 机感、坐不住的责任感,把国 家全域旅游创建的政治责任 扛在肩上,把创建工作任务 落实在实干上,认清形势,绷 紧弓弦,鼓足干劲,加压奋进 完成创建任务。工作上绝不 能有半点疏忽。当前已进入 创建迎检"最后交卷"的关键 时期,时间紧,任务重,必须 坚持问题导向,对照验收标 准,对各项任务进行逐一梳

县长周哲全面分析了当 前创建工作形势,并对创建工 作作了总体安排部署。周哲要 求,要认清形势,危机之中定 军心。创建国家全域旅游示范 区工作意义重大,是县委、县 政府对全县广大群众的承诺, 当前的创建形势异常严峻,各 单位、各部门要增强紧迫感和 责任意识,要严格对照创建验 收标准,严格按照县创建办列 出的时间节点,心无旁骛、集 中精力抓好创建工作落实,一 项一项整改、一项一项攻坚, 确保各项指标达标。要对照标 准,拼尽全力夺高分。各乡镇 (街道)、各单位一定要认真按 照创建办分配的创建任务,不 谈条件,不问原因,对号入座,

主动认领,对照验收标准,加快 进度,逐项整改,逐项落实,确 保精益求精,软件一分不能丢; 抢天夺时,硬件务必出亮点;全 民动员,氛围营造铺天盖地;综 合整治,城乡面貌脱胎换骨, 全面提升商城"颜值"。要精准 发力,奋起冲刺攻难关。当前 已进入迎检冲刺阶段,时间 紧、任务重,必须坚持问题导 向,着力抓重点、补短板、强弱 项,聚焦节点,抓推进;聚焦品 牌,抓创新;聚焦迎检,抓协 调;精准施策,靶向发力,全力 把各项创建工作做好。要强化 保障,万众一心求全胜。各级 各部门都要做到心中有大局、 肩上有责任,工作不分你我、 任务共同担当,做到有问题及 时发现、及时报告,有困难及 时解决,确保所有问题保质保 量整改到位,所有工作完成到 位。同时加大督查、严肃奖惩, 对工作不负责、不落实的,严 肃追责问责。

会上还通报了商城县创建 国家全域旅游示范区工作进展 情况;商城县国家全域旅游示 范区创建工作涉及乡镇、单位, 集中递交承诺书;县文广旅局、 城管局、产业集聚区、苏仙石 乡、汤泉池管理处、西河旅游公 司主要负责同志先后做了表态 发言。

周哲在商城县新冠病毒疫苗接种工作推进会上强调

确保接种工作规范有序保质保量完成接种任务

本报讯(余文涛)6月2日 上午,商城县召开新冠病毒疫 苗接种工作推进会议。周哲、 鲁新建、张贤玉、程琳、许涛、 吴镝、阮礼银、纪道福、刘琦等 出席会议。县直各单位、各乡 镇(街道)主要负责同志参加 会议。

周哲强调,新冠病毒疫苗接种工作是党中央、国务院的重大决策部署,省、市予以高

度重视。这项工作既是对外开放的需要,也是出于对百姓健康安全的考虑。当前国际、国际安全的考虑。当前国际、输入的风险和压力持续存在。疫苗接种是建立免疫屏障、保护易感人群最切实有效的措施,必须作为当前最重要的政治任务来抓,加快接种进度。

周哲要求,各乡镇(街道)要 进一步细化任务,强化动员,全 力冲刺接种任务。一要务必澄清接种底数;二要务必采取有效措施提高接种率;三要务必做好机关事业单位人员接种清零工作;四要务必加大督导力度并严肃问责。确保全县新冠病毒疫苗接种工作规范有序、安全高效、保质保量完成接种任务。

会上,县领导阮礼银通报 了商城县前期新冠病毒疫苗接 种情况,安排部署下一步工作。

精彩看点

拉动文旅消费助力乡村振兴

商城县"乡村振兴红色游"活动启动

▶▶06版

绷紧安全弦 筑牢安全网

商城县赤城街道全力做好未成年 人防溺水工作

▶▶06版

商城县农业农村局获 省脱贫攻坚先进集体殊荣

▶▶07版

商城:全域旅游美乡村

▶▶07版

本 期 统 筹:纪道成 黄 慧 本期特约组稿:吴 畅 章红荔

商城县融媒体中心 商城县新闻中心

